11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2012 09:31:37

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2012 18:55:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/257039/answer/257310




BaMm HykHO KOMIIJIEKCHOE 00ciefloBaHNe BK/II04as - Ha alnapaTe pu OXKHCKaH- QUKCUPOBaHUE
HOYHBIX CIIOHTAHHBIX 3PEKINH B KBaNMu(pUIUPOBAaHHOM aHIPOJIOTUYECKOM JIeueOHOM YUpeXKIeHNUHN.



